A5版



9月1日,合肥市庐阳区大杨镇开展"给我一个微笑还你十分温暖"志愿者进社区活动,该镇团委组织志愿 者们来到夹塘社区紫桐新村广场,为居民提供免费理发等便民服务。 传红 王艳 记者 王恒

"孙悟空说,唐僧泡妞去了

如此低俗对自竟出现在动画片中 家长担忧:欲把孩子引向何处?



"可以雷人,也可以搞笑,但是真 的不可以如此低俗,并且完全颠覆伦理 道德,实在不应该。"昨日,家住省城海棠 花园的市民王女士说起孩子在家看的动 画片,真是既气恼又担忧。

记者 江亚萍/文 王恒/图



》》台词雷人: "开心西游记"台词"雷翻"人

据王女士介绍,前天上午,孩子在家 看电视看得咯咯直笑,王女士很好奇上前 一看,这一看不打紧,王女士是又气又恼, 当即替孩子换了频道,还引起孩子一顿吵 闹,王女士好不郁闷。王女士告诉记者,

孩子当时在看的是优漫卡通频道,是专门 播放儿童卡通动画片的频道,孩子一直比 较爱看。那天引起孩子笑不停的是"开心 西游记",说的都是西天取经的遭遇,但是 里面的人物台词全部被改,王女士说当时 她看到一句台词差点被"雷翻"。王女士说 该台词是白骨精找儿子,然后找到唐僧师 徒,唐僧告戒孙悟空道:"我早就告诉过你, 杀了人后要及时处理现场的,不然人家会找 过来的。"王女士看到这里气不打一处来。

>> 家长担忧: 如此动画片会教坏孩子的

虽然替孩子换了频道,王女士声称仍然 很气愤。"让孩子看动画片,本以为可以长长 见识,多点知识,可没想到结局却是这样的, 不说"西游记"是经典,至少不应该这样糟 蹋,并目还在专门针对孩子的电视频道中播 出,对孩子身心健康多不好。"王女士担忧地 说。王女士说,在换掉电视频道后,自己很是 后怕,随即上网查看被篡改的"西游记"动画

版,发现里面的雷人之外随时可见,什么孙悟 空说唐僧去"泡妞",还有白骨精说儿子去和 狐狸的女儿搞到一起,有可能早恋等等这些 被恶搞的情节贯串整个动画片。

>>心理专家:孩子看电视家长要把关

针对王女士的气恼和担忧,记者采访 了合肥炮兵学院心理咨询师郑燕老师,郑 老师表示,孩子的模仿能力特别强,但对 事物好坏的辨别能力比较差,所以这时候 就需要大人来帮他们辨别,像类似恶搞

"西游记"的垃圾动画片是不可以走进孩 子的生活的。郑老师告诉记者,很多在日 本本土被政府禁播的动画片,在我国却不 受任何限制,电视台还在黄金时间播出、 VCD光碟更是随处可见。在日本,像"奥特

曼"这样的动画片,规定在黄金时间是不 能播出的,而且要达到一定年龄并且必须有 家长陪同才能收看。郑老师建议家长,不要 让孩子长时间独自观看电视节目,尽量避免 不健康的东西对孩子造成不良影响。

》》编后语:别玷污了孩子纯真的眼睛

编罢这篇稿件,心情有些沉重。作为 观众喜爱的电视节目,作为孩子喜闻乐见 的动画片,竟然充斥着如此血腥暴力、色情 低俗的内容,这不能不令我们震惊。

孩子是祖国的未来,给孩子什么样

着孩子今后走什么样的路的大事。孩子天 真无邪,但他们模仿力极强,对事物好坏辨 别能力又较差。如果让孩子整天看血腥暴 力、色情低俗的动画片,久而久之,他们可 能效仿动画片中的人物,做出不敢想象的 举动。到那时我们将后悔莫及。

因此,为了祖国的未来,希望有关部 门能站在孩子的立场对少儿节目仔细审 查,别玷污了孩子纯真的眼睛。为了孩 子的身心健康,家长要擦亮眼睛,别让不 健康的东西害了你的孩子。

社区微博

小区里的枣子熟啦!

海棠花园网友六六顺:我家住合肥 海棠花园,我们小区种了不少果树,有 枣树,还有柿子树,眼下枣子成熟了,柿 子也可以采摘回家,捂上几天就可以吃 啦! 感觉我们小区的绿化很不错,物业 种果树不但可以绿化,还能让我们业主 免费吃水果,这等好事,美死了!

记者 江亚萍

社区求职

轻松找工作,**您只需要拨打我们的** 热线电话 0551-2620110,或登陆本 报星空社区(www.xksq.net)网站,本报 将在第一时间刊登您的求职信息,赶快 拨打电话吧!

姚小姐,22岁,想找一份会计的工 作,联系电话,13798760794。

袁女士,46岁,想找一份家政的工 作,联系电话,18756958236。

赵先生,21岁,想找一份保安的工 作,联系电话,2821591。

记者 梅静

快乐主妇

秋季如何吃得更健康

一场场雨,让我们一天天感受到了 秋天的凉爽,快乐主妇为了让大家在这 个季节吃得更健康,动了点心思,快看看 吧,好不容易才收集来的营养原则哟:

秋季三个月的饮食总原则:宜少食 辛味,多食酸味,即减少食用辛辣口味 的食物,如:葱、姜、蒜、韭菜;多食用口 味酸涩的水果、蔬菜。

补肺润燥,要多用芝麻、蜂蜜、水果等 柔软、含水分较多的甘润食物。早晨饮淡 盐水,晚上饮蜂蜜水,既是补水分、防便秘 的好方法,又是养生抗衰的重要内容。总 之,秋季进补要甘润温养,既不可过热,又 不能太凉,要以不伤阳不耗阴为度。

肥机电学校(学校代码783)合肥市

临滨湖新区,西接大学城,周围企业林立,现有在校生9800多人, 学校首位。学校拥有一支以专家教授为学科带头人的教师队伍;拥有现代化的实训设施。

业设置:数控技术应用、电子电器应用与维修、机电技术应用、汽车运用与维修、计算机及应用、机械加工等向委培班:"江淮班"、"日立班"、"长虹·美菱班"、"格力班"、"京东方班"、"奇瑞班"。对口升学班:

机电技术应用; 涉农专业: 农业机械使用与维修、农村电子技术

确保100%高质量就业,否则退还全部学费; ★学生实习期间可挣回全部学费: 食费低于同类学校,除国家规定标准收费外,不再收取任何费用。 ★农村家庭学生毕业时可享受2000元资金补助 ★农村户口学生通过申请可享受二年免收学费的补助 ★农村户口及城市家庭困难的学生可享受1500元/年的国家助学金;★涉农专业前二年学费全免★唯一获得省级技工大赛多项第一名的重点中专学校★全市唯一具备多专业二千人同时操作的大型实训中心

招生热线: 0551-3825666 3825888



地址:合肥市经济开发区紫云路121号 (市内乘901路到锦绣紫云花园下向东500米或乘235路到沈河站下向西500米)